



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Sertão*

## **Retificação 2**

**Edital IFRS/*Campus Sertão* nº 19 de 14 de maio de 2025.**

### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS VOLTADOS À INCLUSÃO DIGITAL**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SERTÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital nº 19, de 14/05//2025, nos seguintes termos:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **Seleção dos candidatos:**

- **Data:** 27/05/2025.
- **Local:** Laboratório de Informática nº 1.
- **Horário:** 13h às 15:00h, por ordem de chegada.

#### **LEIA-SE:**

##### **Seleção dos candidatos:**

- **Data:** 27/05/2025.
- **Local:** Laboratório de Informática nº 1.
- **Horário:** 17:00h às 18:30h, por ordem de chegada.

Sertão (RS), 22 de maio de 2025.

Clever Variani  
Diretor-geral do *Campus Sertão* do IFRS  
Portaria nº 144/2024